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Lelkipásztor, vagy politikus? A református egyház lelkészeinek dönteniük kell, egyszerre
nem tölthetik be mindkét szerepet.  Lelkipásztor, vagy politikus? A református egyház
lelkészeinek dönteniük kell, egyszerre nem tölthetik be mindkét szerepet.
  Szigorította a lelkészek politikai tevékenységérõl szóló belsõ szabályozását a Magyarországi
Református Egyház. Tizenkettedik zsinat elsõ napján elfogadott egyházalkotmány-módosítás
szerint, ha egy lelkész a választáson indulni kíván, már a jelöltség elfogadásától szüneteltetnie
kell lelkészi szolgálatát.
  - Az egyházalkotmányunkban már korábban azt a szabályozást vezettük be, hogy lelkész
politikai párt tagja nem lehet, és amennyiben országgyûlési képviselõséget, mandátumot
szerez, akkor a mandátuma idejére szüneteltetni köteles a lelkészi szolgálatát – mondta
Bölcskei Gusztáv.
  A püspök a Magyar Rádiónak elmondta: nem tartják szerencsésnek, ha valaki lelkipásztori
minõségében jelöltként tûnik fel bármelyik párt színeiben.
  - Úgy gondoljuk, el kell dönteni, ki melyik szolgálatot és melyik feladatot tartja fontosnak, ezt a
kettõt nem szabad összekeverni – így Bölcskei Gusztáv.
  A zsinat elnöke kitért arra, hogyha a jövõ évi költségvetési tervezetet a parlament jelenlegi
formájában fogadja el, akkor a református intézmények nehéz helyzetbe kerülhetnek. Az állami
normatív támogatás csökkentése különösen súlyosan érintené az idõskorúak ellátásával
foglakozó intézményeket, az iskolákat és az egyházi közgyûjteményeket. 
  A zsinat határozott arról, hogy december 4-én folytatódik a határon túli magyar lelkészek
magyarországi vendégszolgálata. 
  - Szeretnénk egyrészt azt kifejezésre juttatni, hogy a mi számunkra a tavaly december 5-i
népszavazás nem egyszerû fellángolás vagy kampánykérdés volt, ugyanakkor emlékeztetni
azokat, akiknek viszont felelõssége és kötelessége, hogy ezt az ügyet megnyugtatóan
rendezzék, hogy ezt a kötelességüket még mindig nem teljesítették
  Diós Judit

 1 / 1


